

Экскурсия в осенний лес.

Вот и наступила осень. Осень — самая красивая и живописная пора года. С приходом осени все меняется, словно художник разукрашивает природу всей гаммой красок.

Чтобы воспитать молодое поколение в духе бережного, ответственного отношения к природе, необходимо с самого раннего возраста целенаправленно воспитывать в детях чувство ответственности за сохранение природы, умение наблюдать за состоянием окружающей среды и природы в целом.

Экскурсии в лес – это возможность понаблюдать за объектами живой природы в естественных условиях. У детей лучше развивается наблюдательность и любознательность, повышается познавательная активность.

Вот и мы с ребятами отправились на экскурсию в лес. Сколько восторгов и радости доставил этот поход! Мы не только любовались красотой ее Величества природы, но и наблюдали, закрепляли знания детей об изменениях в природе осенью, основываясь на собственных наблюдениях: рассматривали деревья, обнимали их, разговаривали с ними. Говорят, что если подойти к дереву и обнять его, оно отдаст свою живительную энергию. Прогулка по осеннему лесу явилась хорошей возможностью собрать материалы для будущего гербария или какой-нибудь оригинальной осенней композиции, которую дети сделают в детском саду или дома. Эта композиция на время станет украшением, а главное — при ее создании развивается воображение и творческое мышление ребенка.



Не забыли мы побеседовать и о правилах безопасного поведения в лесу. Необходимо, чтобы дети осознавали все опасности, которые могут встретиться в лесу. Так же мы побеседовали о том, что нельзя обижать

природу – мусорить, топтать и ломать кусты и ветки. Очень важно, чтобы дети научились любить и беречь природу с детства. Ребятам в лесу очень понравилось, с большой неохотой мы его покидали. Лучшей наградой для нас будет являться то, что эту прогулку ребята надолго запомнят.



Шатова О.А.
Воспитатель первой квалификационной
категории, председатель Ассоциации педагогов д/с «Ромашка»